



令和5年(2023年)6月9日

つくば市議会議長 五頭 泰誠 様

市民部長 大久保 克己

発言訂正申出書

令和5年6月8日の会議における私の発言について、下記のとおり訂正したいので申し出ます。

記

1 訂正すべき発言

令和5年6月つくば市議会定例会での川久保議員の一般質問に対する答弁

訂正前：「目標としては、同じではないですが、同様のことをしていくことによって40%という目標値を達成しようとして、審議会毎の30%は参考値のほうにしました。」

訂正後：「目標としては、同じではないですが、同様のことをしていくことによって40%という目標値を達成しようとしてしました。」

2 理由

勘違いによる言い間違いのため。